
KOMUNISTI ZNOTRAJ FRONTE
Občinska konferenca ZKS Ljubljana Mosle-Polje je na svoji 33. seji določila

naloge komunistov pri pripravah na letošnje skupščinske volitve, pregledala
delo delegacij in delegatov OK ZKS v OK SZDL, v družbenopolitičnem zboru
in v družbenih svetih občine. obravnavala predlog kandidatov za voljene funk-
cionarje mestne in obeinske organizaciie ZKS ter evidentirane kandidate t»
vodilne družbenopoiitične in samoupravne funkcije v mestu in občini.

Komunisti so ocenili, da je najširši
del evidenčnih postopkov za nami,'
da pa bo sicer evidentiranje možnih
kandidatov za celoten sistem de!e-
gatskih skupščin potekalo vse do
prvih temeljnih konferenc, ki bodo v
prvi polovici januarja. Sklenili so, da
mora ZK pospešiti sistem socialistič-
nega samoupravljanja. delovati zno-
traj delavskih množic, v družbenopo-

litičnih organizacijah in društvih in v
vseh drugih oblikah organiziranega
delovanja delovnih Ijudi in občanov.

Pri tem je pomembno, da bodo pred-
lagani najsposobnejši tja, kjer so v
dani situaciji najbolj potrebni, tj. tja,
kjer se bije bitka za hitrejši razvoj so-
cialističnih samoupravnih odnosov in
za stabilizacijo. Prav tp narekuje ZK,
da bo spodbujala ustvarjalnost, sa-

moiniciativo in odgovornost Ijudi, da
se bo hitreje razvijalo socialistično
samoupravljanje in da se bo krepil
družbenoekonomski položaj delov-
nega človeka. Kadrovske priprave na
volitve ne smejo obiti perečih druž-
Ibenih problemov, s katerimi se sre-
čujemo v občini, mestu in celotni
družbi, so menili moščanski komuni-
sti.

Po uvodnem referatu, ki ga je
podal sekretar OK SZDL Jože
Petek, in po razpravi je občinska
konferenca ZKS sprejela poročilo o
pripravah na skupščinske volitve
1982 in ugotovila, da potekajo
skladno z akcijskim programom in
rokovnikom.

Izvršni sekretar občinske konfe-
rence Marjan Dragar je v svojem po-
ročilu analiziral delovanje delegacij

in delegatov OK ZKS in podčrtal:
Komunisti se zavedamo, da smo del
fronte in da skupaj z dnigimi front-
nimi deli ustvarjamo in utrjujemo
ugled SZDL kot najširši prostoi za

organizirano delovanje in enotno
družbeno akcijo delovnih ljudi in ob-
čanov pri reševanju najpomembnej-
ših življenjskih j)roblemov.
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(Nadaljevanje s 1. strani)

Delegati MK SZDL so v skupni družbenopolitični aktivnosti dosegli
pomemben napredek, a z doseženim ne smemo in ne moremo biti za-
dovoljni. Razprave na sejah problemskih konferenc, sekcijah. posvetih
se namreč kljub temeljitim pripravam še vedno preveč zadržujejo pri
organizacijskih zadevah, namesto da bi globje segale v vsebino uveljav-
Ijanja skupnih družbenih interesov in potreb.

Ko so moščanski komuni&ti razpravljali o kandidatih za voljene
funkcije ter o evidentiaranih kandidatih za družbenopolitične in sa-
moupravne funkcije v mestu in občini, so menili, da mora biti vsak kan-
didat ocenjen na osnovi dogovorjenih kriterijev. O slehernem kandi-
datu je treba dobiti dovolj podatkov, da bo olajšano delo organom, ki
bodo odločali o kandidaturi.

Konferenca je po temeljiti razpravi sklenila, da morajo o evidentira-
nih kandidatih za vodilne funkcije v občinski organizaciji ZK razprav-
ljati v vseh OO ZK.

Končni predlog kandidatov za vodilne funkcije v občinski organiza-
ciji ZK bo določila konferenca na predlog občinskega komiteja po
končani iavni razpravi.
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